1) AvéBa 5-5 péxpt To 50, cupnAnpwvovtag KABe @opd O,TL Asinel.
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2) Noyaplace no6oca AenTd BpiokovTal o€ KABE OKowvi Kal ypaywe TO
OTO KOUTAKL.

3. Moov apBuod dsixvouv oL ABAKEG ;

Lo 4843 Lh Kds




4. 2xedIACW TIC OEKADEC KAL TIC LOVADEG.

1 2 3 4 =

17 22 34 40 41 56

5. AvdAuoce TOUG apBpOUG ONwWG TO MNAPAdELY A

30 +5

35 28
10+10+10+5

42 38

6) Aoydaplace NOGCoO KAVOUV;

40 +3 = 49 -9 = 40-10 = 30+20 =
20+5 = 26 -6 = 50 -30 = 20+ 20 =
10 +8 = 13-3 = 30 - 20 = 10 + 20 =
_ 7 -7 = —
30+ 1= 3 50 .20 = 30 + 10

40+4= 45'5= 40_20= 40+10=



7.YNnoAoyiCw Kat CUMNANPWVW ToUG apBous nou Asinouv.




